



我们离你最近

出境团队游重启 市民出游热情高涨

日前,文化和旅游部发布《关于试点恢复旅行社经营中国公民赴有关国家出境团队旅游业务的通知》,2月6日起,试点恢复全国旅行社及在线旅游企业经营中国公民赴20个国家的出境团队旅游和“机票+酒店”业务。目前,距离出境团队游试点恢复已有一个多星期的时间,记者采访了市民及多家旅行社了解到,市民出境旅游的热情高涨,不过尽管咨询的人很多,但消费“高潮”还未到来。 ■融媒体记者 高婷婷 陈帅



世界那么大 你的下一站定好了吗?

市民出游热情高 咨询量不断上升

得知出境团队游恢复后,市民李先生赶紧查看了自己的护照,发现还有十来天就要过期了,最近几天他准备抽空去办理护照换新手续。李先生说,父母在慢慢地变老,正好这次出境团队游恢复了,想趁着他们还能

跑远的时候多陪着出去看看。“泰国、越南、老挝都可以。”李先生说。
“终于可以重启以前毕业时想去泰国游玩的计划了!”今年25岁的王宇听得知出境团队游重启的消息非常激动。她告诉记者,前两年自己大学毕业时就想和朋友一起去泰国来一场毕业旅行,一直耽搁着。这次出境团队游重启后,她第一时间就去旅

行社咨询了泰国游的相关路线、价位,接下来就是要和同行的小伙伴确定一下具体的出行时间。

记者走访多家旅行社了解到,最近几天,线上线下咨询跟团出境游业务的市民渐渐多了起来。记者在淮安金桥国际旅行社看到,工作人员正在为前来咨询的市民介绍旅游路线产品。该旅行社总经理王沐宁表示,

明显感觉到市民出游热情高涨。“其实一直以来都有市民陆续前来咨询出境旅游的相关事项,自从出境团队游正式重启以后,线上线下咨询的市民就更多了,现在已经有人报名等待出团。”王沐宁告诉记者,目前出境跟团游咨询量排在前几位的目的地国家为泰国、新加坡和印度尼西亚等。

旅行社上架产品 东南亚最受重视

出境团队游正式重启后,最激动的当属从业人员。在淮安师苑国际旅行社,总经理高晓芳不禁感慨:“这是我们期盼已久的消息。”高晓芳说,之前的三年,出境游按下了“暂停键”,现在终于迎来“春暖花开”,大家都信心十足,干劲满满。近期跟团出境游

业务咨询量上升,旅行社也在加紧筹备,推出相应的出境团队旅游产品。
“目前泰国是出境跟团游热度第一目的地,其次,新加坡、马来西亚以及印度尼西亚也备受游客青睐。”高晓芳介绍,目前仅是泰国一个国家,旅行社就推出“暹罗有约 乐享泰国”(曼谷、芭提雅、沙美岛7晚8天)、“悦享普吉”(斯米兰群岛、普吉岛私享度假5

晚6天)等十余种不同形式的旅游路线产品,全力满足大家对出境游的期待。高晓芳告诉记者,目前旅行社主推“漫游清迈 尊享泰国”(曼谷、清迈、清莱7晚8天)纯玩行程,将曼谷、清迈精华景点一网打尽,其中还包含一天的自由行,住宿和餐标都比较有品质,均为当地五星酒店、网红餐厅等。

淮安金桥国际旅行社总经理王

沐宁也表示,跟团出境游业务恢复最快的为东南亚线路,且经历了三年疫情,市民消费观念发生了变化。“现在很多游客更喜爱小团、私家团等私密性更好、品质更高的产品,这是国内游客旅游消费升级的体现。”王沐宁说,未来将不断根据顾客需求推出更多2至10人的私家团产品。

出境游乍暖还寒 报名热尚未到来

记者在采访中了解到,虽然游客出游咨询量增加,但实际报团的人数并不是很多,我市出境旅游团报名热还未到来。
据王沐宁介绍,尽管近几天出境

团队旅游产品价格有所下调,但仍高于2019年,价格高导致很多人持观望状态。另一方面,出境团队游刚刚试点恢复,市民无论是证件办理、签发都需要一定时间。
高晓芳介绍,由于受疫情影响,国外的旅游业也不景气,境外旅行社、相关从业人员、酒店等受到了冲

击,目前很多还没有重新开起来,所以可选择性不如从前,团购价格自然也上涨起来。“但是目前这种情况应该不会持续太久,随着国际航班的增加以及出境游客量的增多,价格会逐渐降低。预估5月和暑假期间会迎来出境游的小高潮。”高晓芳说。
高晓芳还提醒近期有跟团出境游

计划的市民,出境游试点恢复,对旅行社、游客来说,各个国家都有不同的要求,需要提前了解并做好准备。同时游客应该谨记“每个人都是自己健康第一责任人”,在出行前查询过境外国家及目的地国家的相关防疫要求和签证要求,合理规划行程。游玩中注意个人防护,备好适量药品。

